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Nový rok, nově zrekonstruovaná budova. Děti z Mateřské školy kardinála Berana v Plzni na
Borech se skoro po dvou letech v provizorních prostorech vrátily zpět do původních tříd.
Jak to ve školce vypadá, si zájemci můžou prohlédnout už teď v únoru. Podívat se přišli i
rektor ZČU a plzeňský biskup.

Papíroví sněhuláci v oknech, symbolická ovečka na dveřích a fasáda v zářivých univerzitních
barvách, modré a bílé. Mateřská škola kardinála Berana v polovině ledna skoro po dvou letech znovu
otevřela svou pobočku v nově opravené budově vysokoškolských kolejí v Plzni na Borech. Školka,
která staví na rodinném přístupu a přirozeném začlenění křesťanských hodnot do každodenního
života, tam provozuje třídy pro zaměstnance a zaměstnankyně Západočeské univerzity v Plzni. Kvůli
stavebním pracím se ale musela dočasně přestěhovat do provizorních a mnohem menších prostor
univerzitních kolejí na Klatovské třídě.

„Děti se teď vrátily do téměř dvojnásobného prostoru, takže se radují. Mají zpátky všechny hračky a
pomůcky, které dva roky neviděly. Ještě dolaďujeme nějaké technické záležitosti, ale jsme šťastní, že
jsme doma,“ pochvalovala si ředitelka školky Petra Mayerová. Provoz zařízení v nově opravené
budově v prvním únorovém týdnu oficiálně zahájili rektor ZČU Miroslav Lávička a biskup plzeňský
Tomáš Holub. V duchu dokončené rekonstrukce si pro ně děti připravily tři úkoly. Překonání
překážek, stavbu z kostek i závěrečný oslavný tanec zvládli oba muži se ctí, teď zvažují, jak
spolupráci biskupství a univerzity ještě posílit.

„Ta rekonstrukce je dalším znamením toho, jak spolupracuje univerzita s biskupstvím. Rekonstrukci
vedla univerzita, ale je to hotovo pro potřeby společné a za to jsem vděčný. Kdyby byly další
možnosti školku rozšířit, tak budeme jenom rádi.“ řekl biskup Holub. Takové možnosti je otevřený i
rektor Lávička. „Oni mají licenci mateřskou školu provozovat. Zajišťují pro nás dvě třídy a opravdu to
nemohu než chválit. Do budoucna, když to jen trošku půjde, tak bychom mohli tu spolupráci ještě
rozšířit, třeba směrem k nějakým třídám zaměřeným na speciální potřeby,“ To by podle Lávičky
mohlo být dobré nejen pro zaměstnance ZČU, ale i pro studující oboru učitelství pro mateřské školy,
kteří by mohli takové třídy využít pro svou praxi. Zatím jde prý ale jen o úvahy.

Oprava koleje v Baarově ulici byla pro ZČU jednou z největších investic v posledních letech, vyšla na
téměř 138 milionů korun bez DPH. „Z 55 procent šlo o dotaci z ministerstva školství, 45 procent
jsme zaplatili z vlastních zdrojů univerzity,“ vysvětlila už dříve ředitelka Provozu a služeb ZČU
Barbora Jánská. Studující se do nových pokojů nastěhovali už loni v říjnu, školka v přízemí budovy
ale kvůli dokončování některých prací zůstala prázdná až do poloviny ledna.

Prostory MŠ kardinála Berana nejen v opravené budově na Borech si už brzy bude moct prohlédnout
i veřejnost. Školka chystá Den otevřených dveří, a to i ve své pobočce na Košutce. Borské třídy v
Baarově ulici se lidem otevřou 25. února v 9:00. Ve stejnou dobu ale o den dříve, tedy 24. února, si
můžou přijít rodiče a další zájemci prohlédnout prostory ve Žlutické ulici na Košutce. Elektronický
předzápis pro školní rok 2026/2027 školka na svém webu spustí 16. února, tedy dříve než v
předchozích letech. Přihlášky je možné posílat až do 15. března. Zájemci je ale musejí vyplnit přímo
přes interní systém školky. MŠ kardinála Berana totiž není součástí jednotného přijímacího řízení



plzeňských státních mateřských škol. Podrobnosti jsou na webu školky.
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